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 :على ما يلي ) X( أو خطأ  ) √( ح أجب بص ، ١٥ إلى ١الأسئلة من 

 

 .الدخل القومي الحقيقي أصغر من الدخل القومي النقدي )١

 

 .تتمثل الضرائب المباشرة في الضرائب المفروضة على الدخول والثروات )٢

 

 .عناصر الإنتاج هي رأس المال والعمل والأرض فقط )٣

 

 .احدمضاعف الاستثمار يمكن إيجاده بقسمة الميل الحدي للادخار على و )٤

 

 الفجوة الانكماشية هي الفجوة التي تحدث بسبب أن الطلب الكلي يكون عادة أكبر من العرض الكلي؟ )٥

 

 .عند تساوي الطلب الكلي مع العرض الكلي نكون في صدد حالة توازن )٦

 

 .البطالة الاحتكاكية هي البطالة الناتجة بسبب خلل في توزيع العمالة التوزيع الأمثل )٧

 

وم برفع نسبة الاحتياطي البنكي لتخفيض القروض مما يؤدي إلى تخفيض عرض النقود في حالة التضخم نق )٨
 .وبالتالي محاولة الاقتراب من التشغيل الكامل

 

 .عند دخول البنك المركزي في دولة ما كمشتري للسندات فهو يهدف بذالك في رفع عرض النقود )٩

 

 .لنظرية الكتريةسعر الفائدة يحدد التوازن بين الادخار والاستثمار حسب ا )١٠

 

 .دخول البنك المركزي كمشتري للسندات البنكية يؤدي إلى ارتفاع عرض النقود )١١

 

يمكن القضاء على الفجوة التضخمية إذا قامت الدولة بتخفيض الإنفاق الحكومي وتخفيض الضرائب معاً  )١٢
 .وبنفس النسبة

 

 .لأولىحجم الائتمان المولد هو مضاعف الائتمان مضروباً في حجم الوديعة ا )١٣

 

 .يفترض قانون ساي بأن العرض هو الذي يخلق الطلب )١٤

 

 .يزداد الطلب الكلي بتزايد الاستثمار والإنفاق الحكومي وتخفيض الضرائب) ١٥
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  :- علماً بأن لكل سؤال إجابة واحدة فقط صحيحة –أختر الإجابة الصحيحة لما يلي  ، ٢٢ إلى ١٦الأسئلة من 
 

 : الكتري تتحقق عندنقطة التعادل حسب النموذج) ١٦

 .عندما يكون الميل المتوسط للاستهلاك يساوي واحد -أ 
 .ن الدخل والادخار سالبل م عندما يكون الاستهلاك أق -ب 

 .عندما يكون الاستهلاك أصغر من الدخل -ج 

 .عندما يكون الاستهلاك أصغر من الدخل والادخار موجب -د 

 .لا شيء مما سبق -ه 

 

 :شرط تحقق التوازن في الناتج القومي) ١٧
 .إذا تساوى الادخار مع الدخل -أ 

 . إذا تساوى الطلب الكلي مع الدخل الكلي -ب 

 .إذا تساوى الإنفاق الكلي مع الطلب الكلي -ج 

 .إذا تساوى الطلب الكلي مع العرض الكلي -د 

 .لا يتحقق التوازن في الناتج القومي بأي من هذه الحالات السابقة -ه 

 

 :نهائي بـنستطيع حساب الناتج القومي بطريقة المنتج ال) ١٨
 .كمية الوحدات في سعر بيع الوحدة= الناتج القومي  -أ 

 . مجموع القيم المضافة إلى الإنتاج المحلي من السلع والخدمات في كل مرحلة من مراحل إنتاجها -ب 

 .مجموع قيم عوائد الإنتاج -ج 

 .مجموع الدخل القومي الصافي وإضافة الإهلاك إليه -د 

 .أ و ج صحيحتين -ه 

 

 :ن علاجها بالسياسة النقدية وذلك بـفي حالة التضخم يمك) ١٩
 .يقوم البنك المركزي برفع عرض النقود وذلك برفع نسبة الاحتياطي البنكي -أ 

 . يقوم البنك المركزي بتخفيض عرض النقود وذلك بتخفيض نسبة الاحتياطي البنكي -ب 

 .يقوم البنك المركزي بتخفيض عرض النقود وذلك برفع نسبة الاحتياطي البنكي -ج 

 . المركزي برفع سعر الخصم مما يؤدي إلى ارتفاع عرض النقوديقوم البنك -د 

 .ب و ج صحيحتين -ه 

 

 :المضاربة كأحد أشكال الاستثمار في البنوك الإسلامية تعني) ٢٠
 .الرغبة في الاحتفاظ بالنقود من أجل الاستفادة من التغيرات في أسعار السندات -أ 

 .ت في تحقي أرباح الاستفادة من تغيرات أسعار الأوراق المالية والعملا -ب 

 .الدخول برأسمال البنك مع طرف آخر بجهده في مشروع واقتسام الأرباح -ج 

 .لا شيء مما سبق -د 

 .جميع ما سبق -ه 
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 :في النظرية الكترية حول الدخل والاستخدام ، أهم متغير في دالة الاستهلاك هو) ٢١
 .العادات والتقاليد السائدة -أ 

 .الدخل الممكن التصرف فيه -ب 

 .مقدار الثروة -ج 

 .لتوقعات المستقبلية بالنسبة للأسعارا -د 

 .لا شيء مما سبق -ه 

 
 :تعني) القسرية(البطالة الإجبارية ) ٢٢
 .عدم رغبة الفرد في العمل بالأجر السائد -أ 

 .عدم وجود فرصة للعمل بالأجر السائد -ب 

 .عدم قدرة الفرد في العمل بالأجر السائد -ج 

 .عدم وجود بدائل للعمل -د 

 .لا شيء مما سبق -ه 

 

 :مستعين بالبيانات أدناه أجب على ما يلي،  ٢٦ إلى ٢٣الأسئلة من 
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 :الحد الأدنى للاستهلاك ) ٢٣
 ١٦٠ -ب ٢٤٠ -أ
 ٤٠٠ -د ٢٠٠ -ج
 

 :الميل الحدي للاستهلاك ) ٢٤
 ٠,٥ -ب ٠,٤ -أ
 ٠,٨ - -د ٠,٦ -ج
 

 :لاك دالة الاسته) ٢٥
  ل٠,٦ + ٢٠٠ -ب  ل٠,٦ + ١٦٠ -أ
  ل٠,٤ + ١٦٠ -د  ل٠,٤ – ١٦٠ -ج
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 :دالة الادخار) ٢٦
  ل٠,٦ + ١٦٠ - -ب  ل٠,٤ + ٢٠٠ - -أ
  ل٠,٤ + ٢٠٠ -د  ل٠,٦ – ١٦٠ -ج
 

 : ، أجب على ما يلي٣٠ إلى ٢٧الأسئلة من 
 

 :لديك المعلومة التالية عن اقتصاد أحد الدول الأجنبية
  دولار،١٥٠٠٠خل القومي عند التوظيف الكامل يساوي مستوى الد

 : فأجب على التالي٠,٧٥ دولار ، فإذا علمت أن الميل الحدي للاستهلاك يساوي ١٨٠٠٠لكن الطلب الكلي يبلغ 
 

 :نوع الفجوة ومقدارها) ٢٧
  دولار٣٣٠٠٠تضخمية،  -ب  دولار٣٠٠٠تضخمية،  -أ
  دولار٣٣٠٠٠كماشية ان -د  دولار٣٠٠٠انكماشية،  -ج
 

 :السياسة الاقتصادية المناسبة لسد هذه الفجوة) ٢٨
 مالية أو نقدية انكماشية -ب نقدية أو مالية توسعية -أ
 لا شيء مما سبق -د .جميع ما سبق -ج
 

 :مقدار التغير في الإنفاق الحكومي المناسب لسد الفجوة) ٢٩
  دولار٨٢٥٠ة الإنفاق بمقدار زياد -ب  دولار١٠٠٠زيادة الإنفاق بمقدار  -أ
  دولار٣٠٠٠تخفيض الإنفاق بمقدار  -د  دولار٧٥٠تخفيض الإنفاق بمقدار  -ج
 

 :مقدار التغير في الضرائب المناسب لسد الفجوة) ٣٠
  دولار١١٠٠٠زيادة الضرائب بمقدار  -ب  دولار١٠٠٠زيادة الضرائب بمقدار  -أ
  دولار٧٥٠تخفيض الضرائب بمقدار  -د  دولار٣٠٠٠تخفيض الضرائب بمقدار  -ج
 

 : مليون وحدة نقدية فإن هذا يعني٨٢٤٠ إلى ٦٢٤٠إذا ارتفع تقدير الدين العام من ) ٣١
 .استمرار وجود عجز في الإنفاق العام -ب .استمرار وجود فائض في الإنفاق الحكومي -أ
استمرار وجود عجز وفائض ولكن الفائض أكبر من  -ج

 .العجز
 .ما سبق خطأجميع  -د

 
 :فإن القوة الشرائية للنقود تنخفض بنسبة% ١٠٠ إذا ارتفع المستوى العام للأسعار بنسبة )٣٢
  %١٠٠ -ب  %٢٠٠ -أ
  %٢٥ -د  %٥٠ -ج
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 ريال فإن ٧٥٠ ريال واستطاع أن يمنح قرضاً منها ١٠٠٠إذا استلم أحد البنوك التجارية وديعة أولية مقدارها ) ٣٣
 :لمولد هوحجم الإئتمان ا

 ٥٠٠٠ -ب  ٧٥٠٠ -أ
 ٣٥٠٠ -د ٤٠٠٠ -ج
 

 : ، استخدم المعلومات التالية على الإجابة على الأسئلة التالية٣٨ إلى ٣٤الأسئلة من 
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 :الناتج القومي الإجمالي) ٣٤
 ٣٨٥ -ب ٤٢٥ -أ
 ٤٥٠ -د ٣٩٥ -ج
 

 : القوميالدخل) ٣٥
 ٣٧٥ -ب ٣٤٠ -أ
 ٣٤٥ -د ٣٩٥ -ج
 

 :)المتاح(الدخل الممكن التصرف فيه ) ٣٦
 ٢٧٥ -ب ٣٢٥ -أ
 ٢٣٥ -د ٣٢٠ -ج
 

) مقارنة بسنة أساس متفق عليها(، ) ٢٠٠(القومي الحقيقي، إذا علمنا أن المستوى العام للأسعار هو الناتج ) ٣٧
 :يساوي

 ٢٦٥,٦ -ب ٢٨١,٣ -أ
 ٢١٢,٥ -د ٢٤٠,٦ -ج
 

 :الناتج المحلي الإجمالي) ٣٨
 ٤٢٨ -ب ٤١٠ -أ
 ٤٨٣ -د ٤٥٨ -ج
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 )علماً أن هناك إجابة واحدة فقط صحيحة( ، أختر أحد الإجابة الصحيحة ٤٤ إلى ٣٩الأسئلة من 
 ::أي مما يلي لا يعتبر جزءاً من مكونات الناتج القومي) ٣٩
   السلع المباعة للدول الأجنبية -أ
   ونالتغير في المخز -ب
   المدفوعات التحويلية الخاصة  -ج
   كل ما سبق -د 
 

 :سياسة التمويل بالعجز تعني أن تكون) ٤٠
   الإيرادات مساوية للنفقات -أ
   الإيرادات أكبر من النفقات -ب
   الإيرادات أقل من النفقات -ج
   لا شيء مما سبق -د
 

 :جة بواسطة الاقتصاد المحلي خلال سنة هو تعريفالقيمة السوقية لكل السلع والخدمات المنت) ٤١
   الإنفاق القومي -أ
   الناتج القومي -ب
   الإنتاج القومي -ج
   الدخل القومي -د 
 

 :يزيد الناتج القومي الإجمالي كلما) ٤٢
   انخفضت الصادرات وزادة الواردات معاً -أ
   )صافي الصادرات(زاد الإنفاق الخارجي  -ب
   فضت الصادراتانخ -ج
   زادت الواردات -د 
 

 :من العوامل التي تؤدي إلى إنتقال دالة الاستهلاك مما يلي) ٤٣
 رصيد الأصول الثابتة -ب رصيد الأصول المعمرة -أ
 كل ما سبق -د حجم المديونية -ج
 

 :عند النظرية الكيترية حول الدخل والاستخدام، أهم متغير في دالة الاستهلاك هو) ٤٤
 التوقعات المستقبلية بالنسبة للأسعار -ب العادات والتقاليد السائدة -أ
 الدخل الممكن التصرف فيه -د مقدار الثروة -ج
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 :استخدم المعلومات التالية للإجابة على الأسئلة التالية ، ٥٠ إلى ٤٥الأسئلة من 
 

 الإنفاق الحكومي=     ،     ق ح   ٢٠٠=  ل      ،    ث ٠,٨ + ٢٠٠= س : إذا كانت دالة الاستهلاك هي
 :حيث أن

 الإنفاق الحكومي= الاستثمار       ،    ق ح = الدخل     ،  ث = الاستهلاك     ،   ل = س 
 :أجب عن الأسئلة التالية

 
 :مقدار الدخل الذي يحقق التوازن هو) ٤٥
 ٢٥٠٠ -ب ٨٠٠ -أ
 ٣٠٠٠ -د ١٦٠٠ -ج
 

 :ال ، فإن الإنفاق القومي بليون ري١٠٠٠= إذا كان الدخل ) ٤٦
 ١١٥٠ -ب ١٠٥٠ -أ
 ١٣٠٠ -د ١٢٥٠ -ج
 

 :مقدار مضاعف الاستثمار يساوي) ٤٧
 ٤ -ب ٥ -أ
 ٢ -د ٣ -ج
 

 بليون ريال ، فإن نوع الفجوة ٢٠٠٠= إذا كان مستوى الدخل القومي عند تحقيق التوظف الكامل يساوي ) ٤٨
 :ومقدارها هو

  ريال٥٠٠انكماشية  -ب  ريال٥٠٠تضخمية  -أ
  ريال٢٠٠انكماشية  -د  ريال٢٠٠تضخمية  -ج
 

 :السياسة الاقتصادية المناسبة لسد هذه الفجوة) ٤٩
 مالية توسعية -ب نقدية توسعية -أ
 ب+ أ  -د مالية ونقدية انكماشية -ج
 

 :مقدار التغير في الإنفاق الحكومي المناسب لسد هذه الفجوة) ٥٠
  ريال١٠٠زيادة بمقدار  -ب  ريال٥٠زيادة بمقدار  -أ
  ريال١٠٠تخفيض بمقدار  -د  ريال٥٠تخفيض بمقدار  -ج
 

 مع تمنياتي للجميع بالنجاح والتوفيق
H.A 
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